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盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度アンケート結果

盛岡市男女共同参画推進室

■導入から１周年を迎えたことに伴い、今後の制度運用とサービス向上のため、制度利用
者へアンケートを実施した。

‣対象者数 16組（令和６年５月末時点で申請のあった組）

‣回収数  13組

‣回収率  81.25％

‣郵送により配布及び回収を行った。

実施方法

調査対象

➢ 盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度 利用者アンケート結果 
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盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度アンケート結果

盛岡市男女共同参画推進室 

‣宣誓をしようと思った理由・きっかけ（複数回答可）

‣受領証を利用した場面（複数回答可）

‣宣誓の前後での生活や気持ちの変化の有無

‣宣誓をして良かったと感じたこと

‣制度に対して不便を感じていること、今後期待していること

‣その他感想・意見など

➢ 盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度 利用者アンケート結果 

質問項目
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盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度アンケート結果

盛岡市男女共同参画推進室 

利用者アンケートの結果

69.2%

30.8%

76.9%

61.5%

0.0%

0.0%

関係性の証明

サービスの利用

いざという時に備えて

制度の普及・法整備に期待して

その他

未回答

0% 20% 40% 60% 80%

◎宣誓をしようと思った理由・きっかけはなんですか。（いくつでも）

［n＝13］
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盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度アンケート結果

盛岡市男女共同参画推進室 

利用者アンケートの結果

7.7%

23.1%

7.7%

7.7%

53.8%

7.7%

0.0%

自治体

民間企業

医療機関

勤務先

なし

その他

未回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

◎これまでどのような場面で受領証を利用したことがありますか。（いくつでも）

［n＝13］
説明のため不動産屋で提示
（サービスの利用はなし）
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盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度アンケート結果

盛岡市男女共同参画推進室 

利用者アンケートの結果

はい, 53.8%

いいえ, 46.2%

未回答, 0.0%

◎宣誓の前後で生活や気持ちに変化はありましたか。

■どんな変化？

・後ろ盾を得たという安心感が生まれた。

・いざという時のお守りをもらった感覚だった。

・以前より「もし何かあった時」という漠然とした
不安が少し軽減された。

・子供たちの理解が深くなった

・宣誓をした日が記念する日となった。

・行政が私たちの関係性を証明してくれていること
は心強く感じる。
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盛岡市パートナーシップ・ファミリーシップ制度アンケート結果

盛岡市男女共同参画推進室 

■宣誓をして良かったと感じたこと

・関係性の証明として形に残るので嬉しい。

・家族や勤務先など、周囲にパートナーのことを話題にしや
すくなった。

・老後のことなど、二人の今後の人生をより具体的にイメー
ジできるようになった。

・カードのデザインが素敵で持ち歩けるのが嬉しい。

・保険の受取人変更手続きができないと思っていたが、制
度の利用でスムーズにできた。公的な制度のおかげだと感
じた。

利用者アンケートの結果
■制度に対して不便を感じていること、
今後期待していること

・転出すると無効になってしまうこと。

・住所変更の際に住民票等の発行・提出が必要となり手
数料がかかってしまうこと。

・民間企業や病院など利用可能な場所を増やし、リスト化
するなど可視化してほしい。

・制度が生活になじむよう各所に働きかけてほしい。

・今後、同性婚の法整備や苗字を一緒にできるようになる
ことを期待している。

■その他感想・意見など

・制度設計時から問い合わせ、申請まで丁寧に対応していただき感謝している。

・言葉遣いや宣誓時の部屋の確保など、細やかなプライバシー保護の配慮に安心感があった。

・婚姻の多様性を認める先進市として、市内だけでなく国を動かすくらいの勢いで他自治体を引っ張っていってほしい。

・来年もまたアンケートをしてほしい。
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